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Obrazloženje  uz Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana  

Dječjeg vrtića  „Pušlek“ Marija Bistrica
Temeljem članka 86. stavak 1. Zakona o proračunu (NN 144/21), članka 30. stavak 1. Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana  (NN 85/2023.) te odredbi članka 87.  stavak 2. Statuta Dječjeg vrtića „Pušlek“ Marija Bistrica Upravno vijeće Dječjeg vrtića „Pušlek“ Marija Bistrica usvaja  polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana za  razdoblje  od 01.01.2024. do 30.06. 2024.
Temeljem članka 81.  Zakona te članka 30. Pravilnika, Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Dječjeg vrtića „Pušlek“ Marija Bistrica sadrži sljedeće propisane elemente:
1) Opći dio izvršenja financijskog plana
2) Posebni dio izvršenja financijskog plana

3) Obrazloženje Općeg djela izvršenja financijskog plana 

4) Posebne izvještaje 
Prihodi i rashodi Dječjeg vrtića „Pušlek“ Marija Bistrica za 2024. godinu planirani su Financijskim planom koji je usvojen 15. studenog 2023. godine na 29. sjednici Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Pušlek“ Marija Bistrica.
Planiranim sredstvima zadovoljavamo sve nužne potrebe poslovanja, a u budućem razdoblju, ukoliko troškovi poslovanja neće znatnije rasti,  planiramo iste održati na ovoj razini, te ukoliko bude moguće i poboljšati donacijama. 

Obrazloženje općeg djela izvršenja financijskog plana

Opći dio izvršenja financijskog plana sadrži:

· Sažetak Računa prihoda i rashoda i Računa financiranja

· Račun prihoda i rashoda i 
· Račun financiranja

Sažetak Računa prihoda i rashoda i Računa Financiranja sadrži  prikaz ukupno ostvarenih prihoda i primitaka i rashoda i izdataka u izvještajnom razdoblju te razliku u odnosu na ostvarene prihode i rashode te primitke i izdatke.
Također  Sažetak Računa prihoda i rashoda  sadržava podatak o prenesenom višku iz 2023. godine.
Račun prihoda i rashoda sastoji se od prihoda i rashoda iskazanih prema izvorima financiranja i ekonomskoj klasifikaciji, te rashoda iskazanih prema funkcijskoj klasifikaciji.

 Dječji vrtić „Pušlek“ Marija Bistrica svoje prihode za  pokriće troškova  ostvaruje iz sljedećih Izvora:

· 1.5. Općih prihoda i primitaka - Prihod iz nadležnog proračuna, Općine Marija Bistrica -   prihod iznosi 218.209,14 eura  i ostvaren je od 44,04% u odnosu na planirano za proračunsku godinu 
Prihod je namijenjen za pokriće troškova:

· plaća i naknade zaposlenima, te ostalih nespomenutih rashoda poslovanja

· programa predškole 

· otplate kredita, kamata  

· 3.2. Vlastitih prihoda – Najam 

U izvještajnom razdoblju ostvaren je prihod od najma prostora od 551,12 eura što je 55,11% u odnosu na planirano za proračunsku godinu
Prihodi su utrošeni za pokriće troškova nabave didaktike kako je i definirano Pravilnikom o ostvarivanju i korištenju vlastitih prihoda

· 4.4. Prihoda za posebne namjene – Uplate roditelja i ostali prihodi – Prihodi iznose 113.141,81 eura i ostvareni su od 50,96 % u odnosu na planirano za proračunsku godinu, a sastoje se od:

· uplate roditelja za sufinanciranje troškova vrtića  104.979,33 eura

· uplate roditelja za program predškole za potrošni materijal za odg. obr. rad 66,00 eura

· ostalih prihoda  466,97 eura  (uplata za otpadnu hrana, uplata roditelja za trošak prijevoza na izlet djece)

· preneseni višak iz 2023.g. 7.629,51 eura 
· Prihodi su namijenjeni za pokriće troškova za:

· plaće, doprinose i ostale troškove za zaposlene 

· materijal, energiju, usluge održavanja i ostale rashode 

· financijske troškove  

· opremu

· 5.5. Pomoći – Pomoći iz proračuna koji nije nadležan – Prihodi iznose 4.073,70 euro i ostvareni su od 60,70 % u odnosu na planirano za proračunsku godinu, a sastoje se od prihoda:

· državnog proračuna 801,60 eura

· proračuna općine Gornja Stubica 2.296,98 euro

· proračuna grada Zlatara 975,12 eura

Prihodi su namijenjeni za pokriće troškova za:

· materijal, energiju, usluge 

· 6.2. Donacija 
Prihod od donacija nije planiran, a  ostvaren je u iznosu od 360,31 euro i odnosi se na donaciju u didaktici  u sklopu projekta „Promet nije šala ni opasnost mala“ te od donacije sadnog materijala od Hrvatskih šuma
Ukupni ostvareni prihodi u izvještajnom razdoblju, sa uključenim prenesenim viškom iznose 336.336,08 eura, te su ostvareni od 46,26% u odnosu na planirano za proračunsku godinu. 
U usporedbi sa prethodnom 2023. godinom za isto izvještajno razdoblje  kada su ukupni prihodi su bili 270.502,43 eura, u 2024. godini prihodi su veći za 24,34%. 
Preneseni višak iz 2023. godine iznosi 7.629,51 eura, a ostvaren je uslijed  manjih režijskih  troškova poslovanja od planiranih, a koristit će se za pokriće troškova poslovanja u 2024. godine temeljem donesene suglasnosti Upravnog vijeće 18.03.2024. godine na svojoj 31. sjednici. 
Ukupni ostvareni rashodi u izvještajnom razdoblju iznose 369.542,09 eura, (bez rashoda od 4.424,04 eura za otplatu kredita koji se prati putem računa financiranja) te su ostvareni od 51,14 % u odnosu na planirano za proračunsku godinu.

 U usporedbi sa prethodnom godinom za isto izvještajno razdoblje kada su ukupni rashodi iznosili 290.742,33 eura, u 2024. godini rashodi su veći za 27.10%.

Iz izvješća je vidljivo povećanje i prihoda i rashoda u odnosu na prethodnu godinu, a do čega je došlo uslijed novog zapošljavanja, rasta plaća zaposlenih te nabave opreme za potrebe kuhinje.

Rashodi prema funkcijskoj klasifikaciji prikazani su prema brojčanoj oznaci i nazivu funkcijske klasifikacije 0911 – predškolsko obrazovanja kako i propisuje članak 36. Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana.
Račun financiranja sastoji se od primitaka od financijske imovine i zaduživanja  i izdataka za financijsku imovinu i otplatu kredita.
Primici i izdaci iskazuju se prema izvorima financiranja i ekonomskoj klasifikaciji.


Primitaka od financijske imovine i zaduživanja u 2024. godini nismo imali.

U izvještajnom razdoblju iznos troška  za otplatu postojećeg dugoročnog kredita iznosi 4.424,04 eura, odnosno  99,98%  u odnosu na planirano. 
Dugoročni kredit je otplaćen u cijelosti.

 Izvor financiranja za pokriće troškova otplate kredita ostvaren je od Općih prihoda i primitaka odnosno od nadležnog proračuna Općine Marija Bistrica.
1) Posebni izvještaj  
Posebni izvještaj o izvršenju financijskog plana Dječjeg vrtića „Pušlek“ sadrži:
· Izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala
Zaduživanja u izvještajnom razdoblju 2024.  godini nije bilo.
Također je u izvještajnom razdoblju u cijelosti otplaćen dugoročni kredit.
Obrazloženje sastavila: 
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