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Marija Bistrica,  30.09.2024.

Obrazloženje 1. izmjene Financijskog plana
 Dječjeg vrtića „Pušlek“ Marija Bistrica za 2024. godinu

Dječji vrtić Pušlek Marija Bistrica je odgojno – obrazovna ustanova koja se bavi odgojem i obrazovanjem djece predškolske dobi od prve godine do polaska u osnovnu školu.
Potrebna financijska sredstva za pokriće svih troškova za obavljanje odgojno obrazovne  djelatnosti za 2024. godinu  planirana su Financijskim planom koji je usvojen  14. studenog 2023. godine na 29. sjednici Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Pušlek“ Marija Bistrica.  
Obrazloženje 1. izmjene Financijskog plana dječjeg vrtića „Pušlek“ Marija Bistrica sadrži: 

-	Obrazloženje općeg dijela 1. izmjene Financijskog plana
- 	Obrazloženje posebnog dijela 1. izmjene Financijskog plana

Obrazloženje općeg dijela 1. izmjene Financijskog plana
Financijskim planom za 2024. godinu  planirana su sredstva u iznosu od   727.024,00 eura. 
Kako je  otvoren područni objekt vrtića na Lazu koji je počeo sa radom 02.09.2024. a kako u usvojenom financijskom planu za 2024. godinu nisu planirana sredstva za pokriće troškova za njegov rad, ista su uvrštena u rebalans (troškovi najamnine, zapošljavanje 2 odgojitelja, pomoćne kuharice na pola radnog vremena, spremačice na ugovor o dodatnom radu na 8 sati tjedno, povećanje satnice stručnom suradniku, psihologici sa pola na puno radno vrijeme, povećanje satnice zdravstvenoj voditeljici sa 16 sati tjedno na 20 sati tjedno), te je rebalansom također planirano pokriće svih ostalih režijskih i drugih  troškova  kako bi vrtić na Lazu mogao normalno funkcionirati.

 	Osim spomenutih troškova rebalansom je  također izvršeno usklađenje sa nastalim troškovima za normalno funkcioniranje rada vrtića u matičnom objektu  te u područnom objektu u Zagrebačkoj ulici, tj. povećane su stavke troškova radi većih troškova materijala i usluga održavanja objekta i opreme, usklađivanja plaća sa Zakonom o predškolskom odgoju  te također i radi povećanja cijena na tržištu.
Rebalansom se predlaže pokriće navedenih povećanih rashoda povećanjem prihoda za 125.846,49 eura. 
Povećanje prihoda planirano je iz slijedećih izvora financiranja:
· 1.5.   Opći prihodi i primici iz nadležnog proračuna, Općina Marija Bistrica – povećanje u iznosu od 110.693,00 eura, odnosno povećanje za 22,34% 
· 3.2.   Vlastiti prihodi – iznajmljivanje prostora – povećanje u iznosu od 300,00 eura, odnosno povećanje za 30%
· 4.4.    Prihodi po posebnim propisima – uplate roditelja – povećanje u iznosu od 9.753,49 eura, odnosno povećanje za 4,4%
· 5.5.    Pomoći iz proračuna koji im nije nadležan  - povećanje u iznosu od 3.100,00 eura, odnosno povećanje od 38,75%
· 6.2.    Donacije – povećanje u iznosu od 2.000,00 eura, odnosno povećanje od 400%
Sa 31.12.2023. godine ostvaren je višak prihod poslovanja u iznosu od 7.629,51 eura te je isti rebalansom raspoređen za pokriće troškova poslovanja kod izvora financiranja   4.4.   Prihodi po posebnim propisima.
Povećanje sveukupnih prihoda sa uključenim viškom iz prethodne godine iznosi 132.976,00 eura.
	Sveukupni iznos po 1. izmjeni Financijskog plana za 2024. godinu iznosi 860.000,00 eura.

Obrazloženje posebnog dijela 1. izmjene financijskog plana
Vrtić u svom osnovnom programu provodi desetosatni program odgoja, obrazovanja i skrbi za djecu od prve godine do polaska u osnovnu školu. Programom je do otvaranja područnog objekta na Lazu  bilo obuhvaćeno 164 djece u osam (8) odgojnih skupina. Otvaranjem područnog objekta na Lazu otvorena je još jedna odgojna skupina te se povećao  broj djece koja su obuhvaćena programom.  Ukupan broj djece obuhvaćen programom je 184-ero.
Vrtić također provodi program predškole za svu djecu sa svog područja u godini dana prije polaska u osnovnu školu, a koja nisu obuhvaćena ni jednim drugim oblikom predškolskog odgoja. Ovaj program je obavezan za svu djecu koja na početku pedagoške godine navršavaju 5,5 godina. Program predškole u ovoj pedagoškoj godini polazi 11-ero djece.
1.  izmjena Financijskog plana Dječjeg vrtića „Pušlek“ Marija Bistrica za 2024. godinu bit će objavljena na mrežnim stranicama vrtića.
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